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1979. augusztus elsejétől tagja iskolánk nevelőtestületének, 32 tanévet tanított nálunk.
Biológia-testnevelő szakos tanár. Az ezt megelőző 7 tanévben általános iskolában tanított, ami
főleg szakmódszertani területen egész pályafutása során kedvező hatással volt a munkájára. 
Szaktanári munkáját kiváló minőségben és igen nagy lelkesedéssel végzi. Életeleme az
oktató-nevelő munka, a tanulókkal való foglalkozás és azok szüleivel való szoros
kapcsolattartás. 
27 évig volt a biológia munkaközösség vezetője. Ebben a minőségében kezdeményezte
iskolánkban az emelt óraszámú biológiaoktatást, amely megyeszerte ismert és máig ez a
legkeresettebb tanulócsoportunk a megyében az egészében csökkenő tanulólétszám ellenére
is. Az a tény, hogy ide még ma is kb. kétszeres túljelentkezés van, jelentős részben Zsilinszky
tanár úr  oktató-nevelő és a beiskolázást segítő, szervező munkájának köszönhető. 
Magas szintű szakmai ismereteit, a szaktárgy tanítása iránti elkötelezettségét a pécsi és a
szegedi tudományegyetemek szakmai konferenciáin kamatoztatta, valamint a kétszintű biológia
érettségi emelt szintű munkáját is segítette javítótanári és kérdező tanári tevékenységével. A
megye biológia szakos tanárainak szakmai továbbképzését rangos, egyetemi tanárok által
tartott előadássorozattal segítette. 
Tanítási óráit alaposan, jól átgondoltan tervezte. Szívesen foglalkozott a legtehetségesebbekkel
épp úgy, mint a felzárkóztatásra szorulókkal. Rendszeresen és közvetlen módon foglalkozott
tanítványaival. 
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Munkája során mindig jelentős sikereket ért el a különböző diákversenyeken. Oktatói
munkájának színvonalát az alábbi rangos versenyeken való helyezések sora jelzi:

  

1996/1997. OKTV  3. hely és 11. hely
2000/2001. OKTV 28. hely
2003/2004. OKTV 3. hely
2004/2005. Koren István Botanikai Verseny 1. hely 
2004/2005. Kitaibel P. Biológiai és Környezetvédelmi Verseny 13. hely 
2005/2006. Koren I. Botanikai Verseny 1. hely
2006/2007. Koren I. Botanikai Verseny 9 tanuló döntős

  

A tanár úr másik tantárgya a testnevelés, amelyet szintén nagy következetességgel tanított,
megküzdve a tantárgy jellege miatt nehezedő külső körülményekkel is. 
Osztályfőnöki munkát szinte folyamatosan végzett pályafutása során. Osztályai mindig az iskola
legfegyelmezettebb osztályai közé tartoztak, köszönhetően osztályfőnökük minden problémát
azonnal megoldani akaró pedagógiai gyakorlatának
Mesterségbeli tudásához hozzátartozott, hogy saját személyiségét eszközként tudta használni
a tanítás-tanulás folyamatában. Kitűnő előadókészséggel lebilincselte hallgatóságát. „Jól”
szerette tanítványait, olyan mércét állított, amely nem engedte őket igénytelenné válni. Hiteles
ember, elfogadó, segítő és nagylelkű munkatárs, aki együttműködő, ösztönző és fantáziadús.
Könnyen megnyerhető az innováció számára. Rendkívüli szerepe volt a tehetségek
gondozásában. Kiteljesedett és kiváló tanár.
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